





Inaintări in armată

Sunt inaintati

In gradul de maior: — Crimianu Vasile, capitan de la 1872, Iulie 6, din regimentul 2 artilerie, in regimentul 1 artilerie.

In gradul de capitan: — Parteni Vasile, locotenent de la 1878, Ianuarie 1, din regimentul 3 artilerie, in acelasi regiment; Popovici Theodor, locotenent, de la 1879, Aprilie 8, din regimentul 1 artilerie, in acelasi regiment; Coronescu George, locotenent de la 1878, Ianuarie 1, de la directia arsenalului aruatei, in regimentul 3 artilerie; Dimitriu Nicolae, locotenent de la 1879, Aprilie 8, din bateria 24 teritoriala Iasi, in regimentul 5 artilerie.

In gradul de locotenent: — Goroneanu Cesar, sub-locotenent de la 1878, Ianuarie 16, din regimentul 2 artilerie, in regimentul 3 artilerie; Valeanu Dimitrie, sub-locotenent de la 1879 Iulie 1, din regimentul 2 artilerie, in regimentul 5 artilerie; Georgescu George, sub locotenent de la 1879, Iulie 1, din regimentul 1 artilerie, in acelasi regiment; Mircescu Dumitru sub-locotenent de la 1879, Iulie 1, din regimentul 5 artilerie, acelasi regiment.

Sa inaintat la gradul de locotenent in arma flotei, pe ziua de 16 Martie 1883: Barberi Nicolae, sub-locotenent de la 1878 Februarie 10, din corpul flotei, in acelasi corp.

Sa inaintat la gradul de locotenent in arma infanteriei: Cantea Ion din batalionul 1 venatori, sub-locotenent de la 1877, Aprilie 24, la vacanta aflata in regimentul 16 dorobanti, Botosani; Manolescu Constantin din regimentul 6 infanterie, sub-locotenent de la 1877, Septembrie 16, la vacanta aflata in regimentul 12 dorobanti, Tutova; Cocos Ioan din regimentul 2 infanterie, sub-locotenent de la 1879, Iulie 1, la vacanta aflata in acelasi corp; Mirescu Ioan din regimentul 3 dorobanti, Olt, sub-locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in acelasi corp; Sachelarie Anghel din compania 2 gendarmi, Bucuresti, sub-locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in regimentul 18 dorobanti, Gorj; Radianu Radu din regimentul 3 infanterie, sub-locotenent de la 1879, Iulie 1, la vacanta aflata in regimentul 18 dorobanti, Gorj; Petrescu Constantin din regimentul 26 dorobanti, Falciu, sub-locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in acelasi corp; Sofian Nicolae din regimentul 2 dorobanti, Ramnicu Valcea, sub-locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in acelasi corp; Tudoriu Constantin din regimentul 27 dorobanti, Bacau, sub-locotenent de la 1879, Iulie 1, la vacanta aflata in acelasi corp; Gheorghe Chirita din regimentul 7 dorobanti, Prahova, sub-locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in regimentul 29 dorobanti, Dorohoiu; Mihalescu Gheorghe din regimentul 20 dorobanti, Teleorman, sub locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in acelasi corp; Anastasiu Ioan din regimentul 3 dorobanti, sub-locotenent de la 1879, Iulie 1, la vacanta aflata in regimentul 18 dorobanti, Gorj; Borș Ioan din regimentul 17 dorobanti, Bacau, sub-locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in regimentul 28 dorobanti, Suceava; Stoian Andrei din regimentul 4 dorobanti, Arges, sub-locotenent de la 1878, Aprilie 8, la vacanta aflata in acelasi corp; Nicolescu Ioan din regimentul 4 infanterie, sub-locotenent de la 1879, Iulie 1, la vacanta aflata in regimentul 7 infanterie; Cernea Constantin din regimentul 7 infanterie, sub-locotenent de la 1878 Aprilie 8, la vacanta aflata in regimentul 4 dorobanti, Arges; Dimitriu Ioan din regimentul 27 dorobanti, Bacau sub-locotenent de la 8, Aprilie 1878, la vacanta aflata in regimentul 29 dorobanti, Dorohoiu; Șerbanescu Ioan din regimentul 4 infanterie, sub-locotenent de la 1879, Iulie 1, la vacanta aflata in regimentul 25 dorobanti, Vaslui.

BIBLIOGRAFIE

Columna lui Traian.—Sumarul N-rului 1 si 2 pe Ianuarie — Februarie 1883. N. Densușeanu. Monumente pentru istoria țării Făgărășului. — S. Fl. Marian. — Istoriile populare din Bucovina. — B. P. Hasdeu Cuventul Samă este el latin sau maghiar? — I. Bianu Vlad Tepeș și Ștefan cel Mare. Documente din Arhivul de la Milan. —

B. P. Hasdeu. Scornesc și stăruesc. Un specimen de necesitatea vechilor texturi pentru ori-ce cercetare lingvistică. — Emile Picot Généalogie de la famille Brancovic. — G. Chișu Cuvinte creștine in limba română. — Zilul Românul.—Inainte de Tudor Vladimirescu. O cronica inedită dintră 1800—1821.—I. B. Mișcări in învățământul filologiei romanice in Italia și in Francaia. — Cronică.

NOTIȚE BIBLIOGRAFICE

Vechile instituții ale României (1327—1866). cu un apendice relativ la chronologia domnitorilor Țării romanesti, de domnu Ioan Brezoianu.—1 volum So. 5 lei De vânzare la librăriele B. Nicolescu (Pasagiul român) Socec, Graev și frații Ionițiu.

Mic tractat asupra culturii Gândacilor de mătase in Romania, conținând creșterea lor, boalele și mijlocul de-a le cata, elaborat de Achille Moch primul introduceător al seminței gândacilor de mătase in România încă de la anul 1865. — De vânzare la librăria Socec & C-ie Prețul 60 bani.

Sa pus sub presă și va apare in curând „Dicționarul Biografic al autorilor Români vechi și moderni.”.

Această carte promise a fi foarte interesantă, căci, dupe câte suntem informați, autorul ei d. D. N. Marinescu și-a pus oate silințele pentru a strânge notițe privitoare la viața autorilor cum și pentru studiul critic ce face asupra fie căruia in parte. Acest din urmă lucru lipsea cu desăvârșire in conspectul asupra literaturii române de V. Gr. Popp.

O recomandăm încă o dată atențiunii publicului nostru iubitor de literatură.

A eșit de sub presă opera Prințului George Bibescu „Istoria unei fruntării,” in limba română.

Se afla de vânzare la toate librăriile din Capitală.

A eșit de sub tipar BATALIELE VIETEI, Sergiu Panice de Georges Ohnet a 32-a edițiune, traducere liberă din limba franceză de V. C. Radovitz, volumul I.

TEATRE-SPECTACOLE

Sala Atheneului.—Luni 21 Martie 1883 CONCERT dat de d. P. C. Nițescu cu grațiosul concurs al d-lor Ed. Hübsch, St. Vladioianu, C. Dumitrescu, Schipek și Bărcănescu.

Teatrul Național.—Astăzi, joi, pentru a treia oară Roza magică.

Teatrul Dacia, sub direcțiunea d lui Gr. Manolescu. Astăzi joi se va juca Catherina Howard. In curând: Femea îngropată de viu și Ruy-Blas

Teatrul Bossel, trupa germană de opere. Astăzi joi pentru a treia oară Fata din Belleville.

„NAȚIONALĂ”

Societatea Generală de Asigurare

Avem onoare a comunica Onor. Publică plata dividendelor de lei 13—25 de fic-care acție a Societății noastre, și de lei 50,— de fic-care parte de fundator, se va efectua la casa noastră Centrală, strada Carol I. No. 9, cu incepere de la 21 Martie (2 Aprilie) 1883.

Directiunea Generală

Anunțiu

La 23 Martie, a. c. este a se vinde prin licitațiune publică la Tribunalul Ilfov, secția de notariat, pentru eșirea din indiviziune a D-lor C. G. Elena și I. Argyropol. Moșia Isvoru din plasa amaradia, județul Dolj (la distanță ca la 10 kilometre de Craiova).

Intindere 360 pogoane arabile, afară de islaz, livezi, tufari etc., având pe dânsa o casă construită de zid și alte acareturi.

DE VENZARE SAU DE INCHIRIAT

de la Sf. Gheorghe o casă in Buzeu in strada Carol I No. 23. Se compune din 5 camere la fața și 8 camere in curte, având grădina, pivniță, 2 magazii, puț, curte pavată, c'o intindere totală de peste 5000 metri patrați. Casa se inchiriaza și in total și in parte. Doritorii se vor adresa: in București: Calea Victoriei No. 155, iar la Buzeu in ca-a.

DE INCHIRIAT

de la Sf. Gheorghe viitor Brătaria de pe Calea Văcărești No 9. (supranumită Ochi Albi). Doritorii sa se adreseze a D-na Elena Nicolescu in acea proprietate in etajul de sus.

DE INCHIRIAT

In total sau in parte, casa de pe calea Victoriei 145 și colțul stradei Frumoasă, fosta proprietate a d-nei Veissa, compusă de peste 20 camere; seră de flori, grajd, șoproș, grădina spațioasă, având introdus gaz și apă pretutindeni. Se inchiriaza de la Sf. Gheorghe anul curent.

Doritorii să se adreseze la d. Ioan Ciufllea proprietarul lor, strada Isvoru No. 14.

Un fost arendaș, fost intendent la mai multe moșii, bun Agricultor, vooeste a-se angaja la un proprietar. Informațiunile se pot lua la Administrația acestui Ziar.

INSTITUTUL MEDICAL

de Hydrotherapie, masaj sistematic, orthopedie, electricitare, inhalatii etc. Strada Vestei 6.

Pe lângă cele-lalte servicii ale acestui institut s'a mai adaus și baile calde cu renumita sare de Bălsătești. Se aduce aceasta la cunoștința onor. public. Direcția.

CURSUL BUCURESCU

CASA DE SCHIMB

TOMA ȚACIU

No. 60. Strada Lipscani No. 60.

Pe ziua de 17 martie 1883.

Table with columns: Ump., Vend., Solo Renta Amortisibilă, 5% Renta Română Perpetuă, etc.

Diverse

Table with columns: Aur contra argint., Bilete de Banque, Fiorini valoare Austriacă, etc.

Casa de Comerțiu „Grand frères & C-ie 87 Calea Victoriei, are onoare d'a înștiința pe onorabila sa clientelă că va primi in curând un asortiment însemnat de obiecte pentru mobilare precum și de menagiu.

Va primi mai vortos o colecțiune foarte completă de mobile pentru odă de culcat și pentru sofragerii, compuse de diferite specie de lemne: acajou (mahon) nuc negru de America, stejar și alte.

Asemenea și canapele, jețuri, scaune, de diferite modeluri noi, acoperite in alb, cât și cu diverse stoffe de fantasia.

Deosebit de aceasta și biurouri pentru domni și doamne, bibliotece, mese de tot feluri, într'un cuvânt articole de mobilat de toate soiurile.

Anunțăm și sosirea a diferite servicii de porțelan și de faianță, pentru toaletă, servicii de masă, de ceai, de cafea, servicii de Cristal. Un mare asortiment de obiecte pentru voeaj și, in fine, diferite articole de utilitate și de gust.

Toate aceste se recomand prin eleganța, soliditatea și estinătatea lor. Un avis special va anunța, in curând, deabalgiul acestor obiecte de mobilare, de menaj și de fantasia.

Grant frères & C-ie.

Boalele de gât, gură, nas și urechi

tratează prin'to artă speciala.

D-rul J. BRAUNSTEIN

fost aspirant de medic secundar in Viena in clinicele

lui Braun (boale de femeie și faceri) și a lui Hebra (Syphilis și boale de piele) Consultațiuni de la 3—5 ore p. m. Strada Decabal N. 20 (indusul Barăției).

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

SITUATIUNEA SUMARA

13 Martie 1882.

Table with columns: 23555499, 19028270, 7684669, etc.

Activ

5 februarie 1883

Martie 12

Table with columns: Casa (Monedă metalică), Portofoliu (Efecte rumânești), Impr. garant cu Ffec. de Stal, etc.

